r. Omck




[lokasaTtb, YTO MOXXHO U3MEPUTL rMyOKnHY 03epa,
He ncnonb3ys creunanbHbIX NpMbdopoB, 3Has
TONbLKO Teopemy [Nndaropa.

XoO nccrnegoBaHUS:

1. CoenaTtb 3aMepbil.
2. BbINONMHNTL pacyeThl.

3. CpaBHUTb pe3yrbTraTthl. @



Mbicnn no noBoAay..

[na HaxoXXaeHUs pacCTOSAHUMN,
BbICOT, rMyOuHbLI Nnn apyrux
pasMepoB pearbHbIX O0OBbLEKTOB
He Bcerga MoXXHo 0O0OMTUCH
HenocpeaCcTBEHHbIM NX
N3MEPEHNEM.
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Bo MHOrMx crnyyasix Takne namepeHus
conpsikeHbl ¢ onpeaeneHHbIMn
TPYyAHOCTSAMU, a TO N BOOOLLE
NPaKTUYEeCKN HEBO3MOXHbLI. BeposiTHO,
Ka)kabl U3 Bac He pa3 3agdaBarn cam
cebe Bonpockl NogobHoro poaa, HO BpsiA
N cXoay Haxoawun Ha HUX OTBETHI.



OpHaxgbl 51 bbin Ha pbibarnke. lNnaBag
No 03epy Ha Noake, 9 3axoTen y3HaTb
ero rnyounHy. 1 BoO3HWK BOMpoc: MOXHO
N1 BOCMOSb30BaTbLCA AN 3TOro
TOopYaLlMM N3 BOAbl KAMbILLOM, HE
BblpblBaga ero?
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BbiBO OpPMVIbI

Pacuet 1| PacueTt 2| PacueT 3

% 2,125 2,201 2,230

NogpobHee




CpaBHeHMe pe3ynsLTaTos.

Onpepensaga cpeaHee apndMeTUYECKOE TPEX
pesynsratoB, HAXOXY rMyOuHy o3epa YepenoBoe:

2.125+2.201+2.30

X =2.21(m)
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BbiBOA:

[TlpumeHaqa Teopemy Nndaropa, MOXHO
N3MepUTL rMyobnHy o3epa, He UCMNOoSb3y4
cneunanbHbIX U3MEPUTENbHbLIX NMPUOOPOB.




Micnonb3yemaga nuteparypa:

1. J1.C. AtaHacsaH, B.®. byTtysos n ap.
[eomeTpua:Yueob. na 7-9 kn.
obLieobpasoBart.yupexageHun. — M.:
[1lpocBelleHmne,2003.

2. C.b.lN'awkoBs lNpumeHn matemartuky.-M.:




Cnerka OTKISIOHMB KaMblILU U AepXa ero B
HaTAHYTOM COCTOSIHUU, S 3aMmepun
paccTtosiHue @ mexay Toukamm Aum B, B
KOTOPbIX KaMblILU nNepecekaeT
NOBEPXHOCTb BOAbLI COOTBETCTBEHHO B
BepTUKaNbHOM U HAKNMOHHOM
NnosrioXkeHuu. 3ateMm BO3BpaTUB KaMblLl B
ncxoaHoe norioXxeHue, 1 onpeaenun
BbicoTy Db Hap Bogon. U3
npamoyronsHoro AABD nony4yum:

x*+a’=(x+b)?;

x2+a%=x2+2xb+b?;

2xb=a?-b?;
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